



## 实地查看种植情况 听取专项工作汇报

# 做好中医药文化进校园试点学校创建

9月27日,枣庄市卫健委中医药发展管理科副科长孙晓莉、市体育局领导张芯铭等一行4人来到枣庄市第二十三中学,对该校的中医药文化进校园创建工作考察评估。台儿庄区教体局党组成员、总督学王明秀、区卫健局副局长林德文等陪同考察。

在学校中医药种植基地,考察组领导实地查看了该校种植的流苏、杜仲、腊梅、紫薇、木瓜、核桃、山枣等30余种药用树木和芍药、牡丹、板蓝根、金银花等20余种中草药。对该校精心谋划中医药基地建设和中草药管护的做法给予高度评价。

在学校中医药文化长廊和文化馆,各位领导查看了学校中

医药知识宣传作品和中草药陈列展示橱窗,观看了学校精心制作的宣传片——《中华医药进校园》。几名中学生为来宾们现场演示了中药材快速识别,香囊和艾条加工等中草药相关知识技能。

随后,考评组听取了学校关于中医药文化进校园工作的专项汇报。认为该校师生在学习中医药文化,掌握中医药防病治病知识,提高自身健康管理能力,增强民族自豪和文化自信等方面措施得力,成效显著。勉励该校师生继续在传承中医药文化方面做细、做实、做出特色,为祖国的中医药事业的发展做出更大的贡献。(记者 苏羽 通讯员 蔡可强 文/图)



## 悠悠家访路 浓浓家校情

### 兴国希望小学开展大家访活动

为进一步畅通家校沟通渠道,加强家校互联互通,凝聚“学校、家庭、社会”育人合力,更好地服务广大学生、家长,推动家校共育持续走深走实,努

力办好人民满意教育,山亭区水泉镇兴国希望小学利用国庆假期开展了“千名教师访万家”大家访活动。

此次家访活动教师分村分

组深入学生家中,与学生及家长真情交流,促膝谈心,详细了解学生在家生活、学习情况,并向他们宣传了防溺水、交通安全、消防安全、网络安全、食品安全等方面的知识,真诚听取了家长对学校今后发展所提的意见和建议。

爱在家访中生长,暖在家访中浸润。我们携爱前行,拉近与孩子心灵的距离;我们同心护航,构架与家长沟通的桥梁。温暖聆听,家访有爱,让教育更具内涵与温情。兴国希望小学也在为全力办好人民满意的教育而努力奋斗。

(记者 苏羽 通讯员 孙舒文 吴亚莉 文/图)



## 峰城区实验小学组织师生参观学校校园文化及奋斗精神学习馆

奋斗百年路,启航新征程。而峰城区实验小学,正是有着由奋斗书写而成的一百多年的历史。

峰城区实验小学百余载奋斗历程所形成独特的“奋斗文

化”,在培养具有奋斗精神的时代新人,进而转化为文化育人的强大动力和实现学校高质量发展的磅礴力量上具有重要的现实意义。为使广大教师和学生更好地学习实小百年奋斗

历程,践行奋斗精神,9月11日至27日,峰城区实验小学开展了园文化之——参观“学校校园文化及奋斗精神学习馆”活动。

(记者 苏羽)

## 阅读校园行 文化进万家

为了让少先队员重温革命先辈们的功绩,继承革命先辈们的精神,铭记革命先烈不懈努力,懂得今天的幸福生活来之不易,9月26日下午,枣庄市文化和旅游事业发展中心、枣庄市图书馆举办的“我们的中国梦——文化进万家”乡村阅读校园行活动在峰城区吴林街道肖桥小学举行。

枣庄市图书馆的孟凡根老师给孩子们深情讲述了在战火纷飞的革命岁月革命先烈抛头颅洒热血的英雄事迹。真实感人的故事

还有那一张张记录战士们浴血奋战的珍贵照片,使在场的学生心灵受到很大震撼。孩子们纷纷表示:要不忘历史,继承先烈遗志。努力学习,振兴中华。

最后,校长孙晋省强调,作为新时代的少年儿童,要怀揣着为祖国强大做出贡献的梦想,弘扬革命精神,发扬红色文化,做一名有理想、有信仰、有担当的新时代好少年。

(记者 苏羽 通讯员 秦兴涛 刘娜)

## 弘扬法治精神 厚植爱国情怀



为了更好地培养学生的爱国主义精神,培育学生积极正确的人生观价值观,9月27日,台儿庄区明远实验小学插花校区邀请枣庄市公安局台儿庄分局反诈中心民警开展“爱国主义法治教育”。

民警为学生们讲解国旗、国歌和国徽等基本常识,并与孩子们互动,培养孩子们的爱国情操。(记者 苏羽 通讯员 贺敬娟 文/图)